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Euro-atlantičtí nacisté! Jednali byste stejně…?
tadesco.org/euro-atlanticki-nacisti-konali-by-ste-rovnako

Všichni tvz. demokraté, kteří vyznáváte ty vaše „západní hodnoty“

(vaři jen ne přetvářka a faleš…), kteří nyní slavíte a vléváte dnes

energii banderovsko-nacistickému šéfovi Ukrajiny, který v

prezidentské předvolební kampani sliboval – i rusky mluvícím

Ukrajincům, že v případě ukrajinského prezidenta po Porošenkovi,

urychleně skoncuje válku na Donbasu, Ukrajina bude neutrální

země, a jeho skutky? Udělal pravý opak. Tak ČUJTE!

PTÁM SE vás, kteří nyní máte možnost rozhodovat, jménem všech

pozůstalých po obětech této uměle vyvolané bratro-vražedné války

mezi dvěma slovanskými národy, jménem všech truchlících na obou

stranách novodobé „Ukrajinské fronty“, ve 21.století:

Kdyby prezident Ukrajiny rozhodl, že vy samotní, nebo i

vaši synové, manželé, partneři, otcové, bratři a už i sestry

by v rámci celostátní mobilizace museli narukovat a jít na

východní frontu bojovat, aby vstříc ruským raketám,

tankům a dělostřeleckým nábojem jste společně šli vlastně

položit své životy – za zájmy západních oligarchických elit,

jednali byste stejně, jako nyní jednáte?

1/ I v takovém případě ohrožení sebe a svých nejbližších byste nadále

posilovali „ve jménu míru“ to vaše euro-atlantické válečné tažení

„DRANG NACH OSTEN – Nr.2.“ proti jedné z největších vojenských

mocností světa, proti zemi, na které si vylámaly zuby Čingischánovy

hordy, Osmani, Napoleon s celou Evropou, Hitler s celou Evropou a

další agresoři, kterým šlo vždy jen o nerostné bohatství Ruska a

zničení slovanského světa?

2/ I v takovém případě ohrožení sebe a svých nejbližších byste nadále

naplňovali odkaz z Orwellowho románu „1984“, kde „válka je mír“,

Ministerstvo míru má na starosti udržování války, Ministerstvo

hojnosti má na starosti udržování hladomoru, Ministerstvo pravdy
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má na starosti cenzuru a totalitní propagandu, uvrhli byste celý

evropský kontinent do ekonomické sebevraždy, ať už

psychopatickými sebevražednými sankcemi ve smyslu „podpílení

větve, na kterém společně všichni sedíme“, nebo „střelby do vlastních

řad“?

3/ I v takovém případě ohrožení sebe a svých nejbližších byste nadále

proti sobě poštvávali prakticky celý svět (Asii, Afriku, Latinskou

Ameriku) a to tak, že si to nakonec odskáčou a zaplatí to rapidním

snížením životní úrovně právě občané vašich zemí, kterým jste před

volbami slibovali sloužit?

*****

Nezapomínejte, že George Orwell napsal kromě ne až tak

optimistického románu „1984“ i jeden další román: „Zvířecí farma“.

Takže i zde máte odkaz a varování vy, prezidenti, předsedové vlád,

předsedové parlamentů a další vysoce postavení politici v

euroatlantickém prostoru.

Nežijte v omylu, že to všechno dopadne jako v románu „1984“ pod

vedením „Velkého Bratra“, který vše sleduje a vidí, přestaňte už

konečně snít a myslet na „Great Reset 2030“, zda Green Deal“, nebo

jiné vaše „panské luncí“.

Myslete i na jiný scénář, například na ten z románu „Zvířecí farma“ –

jako jednu z nejpravděpodobnějších alternativ současného vývoje.

Vnímáte vy vůbec současné nálady obyvatelstva, jako potencionální

ostrou výzvu od utlačovaných a zotročených, kteří skoncují s otrokáři

tak, jak si to oni zaslouží?

V mnoha bitvách zlo zvítězilo. ALE. Celkovou a poslední VÁLKU

VYHRÁ NAD ZLOM – DOBRO!

*******
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ROZPRÁVKY (ty opravdové, ne ty novodobé genderové paškvily)

také upevňovaly u utlačovaných naději na dobrý konec, kdy Dobro

zvítězí nad Zlem.

*******

A v neposlední řadě jsou zde PROROCTVA, která tuto dobu

dočasných vítězství Zla nad Dobrem zobrazují zcela přesně a věrně.

Ale v nich je také jeden ODKAZ – jak jinak, optimistický – tentokrát

PRO VŠECHNY lidi dobré vůle:

Člověče, když se nebudeš TY sám aktivně starat o svou

svobodu a lidská práva, když dopustíš, aby ve Tvém okolí

zvítězila Tma nad Světlem, Lež nad Pravdou, tak si buď

jistý, že Světlo takových vlažných a lhostejných nebude

vynášet z Tmy, zůstaneš v bahne … až do svého rozkladu.

Naopak, nejprve musíš TY ukázat snahu o svou záchranu, a

teprve potom se můžeš poohlížet kolem sebe, jak to

dopadne.

Pamatuj!

Vždy platilo a bude navěky platit: co zaseješ, budeš i sklízet,

nikdy se nesadila pšenice, aby se sklízely hrušky a podobné

zvrácenosti v rozporu s přírodou, jak to vidíme v dnešních

tvz. společenských vědách, v mezilidských vztazích, apod.

Nespi! Probuď se!

Proto zasévej i TY svými skutky, slovy a myšlenkami pouze

Dobro a Spravedlnost ve smyslu věčných a dokonalých

vesmírných zákonů, teprve potom se můžeš stát aktivní

součástí velkého a definitivního Vítězství Světla a Lásky

nad Tmou a Nenávistí.

*******
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Staňme se tedy pevnými strážci majáku Světla Pravdy,

buďme požehnáním pro všechny, kteří v sobě mají ještě

živou touhu po Světle!

Josef P.

klidem naplněný občan

České republiky

10.2.2023

 

 


